A & 0l & AHS & Al A

2008 E = 1 & el
20148 X 21 Dt

2012% 22l L X

2DIR2X KA (et &
SN -ZHH SR (ZAH) - HRAEY - BES Ol &K JEA HwE2

16,357,877 15,367,994 989,883
= 10,255,317 9,676, 145 579,172
=Rk 2 60,826 77,611 16,785
= 1,420,197 1,343,887 76,310
2 4,621,537 4,270,351 351,186
2012 22l L X 294,780 275,280 19,500
= 200 0 200
2 294,580 275,280 19,300
2IRBX NRAY 275,500 256,000 19,500
= 200 0 200
2 275,300 256,000 19,300
P2 X 35,300 16,000 19,300
307 DI20I 35,300 16,000 19,300
2 PIANEE 35,300 16,000 19,300
NHEY &8 RBE2E X 4,000,0002 4,000 0 4,000
NESEH 2EIR(HO) 2L X 9,600,002 9,600 0 9,600
1)6.258 & 2IIRBX I SHA X2 5,700,002 5,700 0 5,700
SYRTN ¥ KBS XL 200 0 200
= 200 0 200
301 YLHBAS 200 0 200
= 200 0 200
01 AtSI2EH462 200 0 200
NSYRBA L K= XL 20,0002 200 0 200




DA FOIME IR
ZE: 2I2E 22 Y K
9 2IIRTA XA CER-E)
SA-FH - S2A(EA) - NIRAY - BES Off &4 N3N HusZ
|| ] - 200 0 200
Hols =X S 5,016,278 4,824,518 191,760
2 1,684,132 1,723,829 39,697
= 310,739 305,535 5,204
2 3,021,407 2,795, 154 226,253
FOMSBAHIA TR L HEHN =Y 2,257,003 2,151,641 105,362
= %.805 162,815 56,010
= 11,288 19,102 AT,814
2 2,148,910 1,979,724 169, 186
NENEES 1,110,692 1,092,692 18,000
= 5,000 0 5,000
2 1,105,692 1,092,602 13,000
201 sy 44,700 26,700 18,000
= 5,000 0 5,000
2 39,700 26,700 13,000
01 ARl 28,700 16,700 18,000
DEEER=J 11,000 0 11,000
2SN B2 ZYIIS TE 10,0002 1074 1,000 0 1,000
22101043 L 0IAEIS] HX 2 B2 M 500, 0002 28] 1,000 0 1,000
2SN LY B2 2B 7Y 1,000,0002! 1,000 0 1,000
2)STHE HOISI 442 8.000,000%! 8,000 0 8,000
Negsy 2,000 0 2,000
2)2IIQITHE X OIABIQl BA S+ 00,0002 %1023 %23l 2,000 0 2,000




2 A
X XH .
(=2l

el

MBIA X2 % HEHAH =

SA - SASA) - HEAY - BES Off &M I HHM HusZ
03 A2 16,000 11,000 5,000
DAIRISXIE SR AFE (8N 2) 33 0& 0 7,000 A7,000
DXSAIS SRNE L AFS 12,000,000 12,000 0 12,000
= 5,000 0 5,000
= 7,000 0 7,000
NS A2l ABIAS AAFS 115,881 192,519 AT76,638
= 91,805 152,815 261,010
S 11,288 19,102 AT,814
= 12,788 20,602 AT7,814
201 2Er2g] 3,000 1,500 1,500
= 1,500 0 1,500
= 1,500 1,500 0
01 ArR2eltl 3,000 1,500 1,500
DXSAS AMHIASAAY EESE M && 3,000,000& 3,000 1,500 1,500
= 1,500 0 1,500
= 1,500 1,500 0
307 g0l 112,881 191,019 AT78,138
= 90,305 152,815 A62,510
S 11,288 19,102 AT7,814
= 11,288 19,102 AT7,814
05 BIteE= 112,881 191,019 AT8,138
DX SALS MHI A S A AL 2 & 112,881,000 112,881 191,019 AT78,138
= 90,305 152,815 262,510




S FOIMBRADL
Zu: FHols =X S

Chol: FOIMEAHIA XY U MR = (o) &9)

SA - C(BH) - NRAY - BES 0] &k plEEL HIDE2

= 11,088 19,102 AT7,814

i 11,288 19,102 27,814

201 ST A HI ALY 01,030 97,030 4,000

201 Yroy) 76,030 72,030 4,000

01 AtR2eltl 13,000 9,000 4,000

DEILIES =T 4,000 0 4,000

2)9&E,|X0|& 0 28 2 4,000,000& 4,000 0 4,000

ols=X2 23 100,000 20,000 80,000

201 et 990 20,000 219,010

01 AtRRI2IY| 990 20,000 A19,010

nNols=sxa 22| Z & 990,000 990 20,000 219,010

307 PI2t0IF 99,010 0 99,010

02 PIRIFABE 99,010 0 99,010

nNols=sxa 22| 19,010,000& 19,010 0 19,010

NOISHESRZ 29 40,000,0002! 40,000 0 40,000

NEoltist HSHGDI WA 29 (KIS, A2, &) 40,000, 000& 40,000 0 40,000

STTHE £013 820,000 740,000 80,000

06 E012 820,000 740,000 80,000

01 &=¢= 820,000 740,000 80,000

1)EARI(1004)0] & MISTIME BEWASSHT (SYH L SHAAE) 80,000,008 80,000 0 80,000

HAs LLHST KA 647,646 623,098 24,548

= 353,190 343,152 10,038

= 44,149 42,89% 1,255




S FOIMER R
M 5o

AAHE =X S
ool HAS AQAS XA (&t &3
SN BB ER(B) - MBAY - B S Ol &t p[E-F" RS2
HAS ALHE K& i 250,307 237,052 13,255
SAD AYX ZHEl X2 5,500 3,500 2,000
201 g2y 5,500 3,500 2,000
01 A2l 5,500 3,500 2,000
NRADAIY A ZHHl XIS Z2& 5,500,000 5,500 3,500 2,000
==X XA 150,788 138,240 12,548
= 113,190 103, 152 10,038
S 14,149 12,8%4 1,255
i 23,449 22,194 1,255
141,488 128,940 12,548
= 113,190 103, 152 10,038
= 14,149 12,894 1,255
= 14,149 12,894 1,255
EHHGZ 141,488 128,940 12,548
EEPAPNE= Z & 141,488,000 141,488 128,940 12,548
= 113,190 103,152 10,038
= 14,149 12,894 1,255
i 14,149 12,894 1,255
50,000 40,000 10,000
50,000 40,000 10,000
50,000 40,000 10,000
28 02 0 40,000 240,000
50,000,000& 50,000 0 50,000




S F
M ob)
SH9l: ZOHO

Pa
-
o
[>
=)
=
o
H
pa
10
0
40
A
40

SN BB ER(B) - MBAY - B S Ol &t p[E-F" RS2
Ol SXAMEIA & MEotE X 2,111,629 2,049,779 61,850
= 1,234,137 1,227,862 6,275
= 255,302 243,539 11,763
i 622,190 578,378 43,812
72,050 47,050 25,000
65,400 40,400 25,000
65,400 40,400 25,000
=M 2 4 3,000,000& 3,000 1,000 2,000
stitg MHEsad 23 30,000,000& 30,000 20,000 10,000
NE3 HOIEEUE] 1,000 0 1,000
1)ZO0H JIS &AL 2,500 0 2,500
DEY] OrictENa 500 0 500
DAIAHE AT T 1,000 0 1,000
1alotz FHojel sHo 3,000 0 3,000
NEIAZOL! GHBHES 5,000 0 5,000
ZOHe! MEEXJ|7 XN& 2,460 3,445 2985
= 1,968 2,756 AT788
= 492 689 A197
2,460 3,445 A985
= 1,968 2,756 AT788
= 492 689 A197
2,460 3,445 2985
23 2,460,000 2,460 3,445 A985




2 A

=
e

M 5o
XFOH©
(=}

chel: Hol SXIAMHIA & MEoty XI&
SN ZE - SR(EH) - MRAY - BES 0l arey Sl
= 1,968 2,756
i 492 689
Zoelel=Hl X 36,153 32,228
= 28,922 25,778
& 3,615 3,222
= 3,616 3,223
301 LEtEas 36,153 32,223
= 28,922 25,778
= 3,615 3,222
= 3,616 3,223
01 Al2FEH=063 36,153 32,223
1)Eoe! 2 ZHl 23 36,153,000& 36,153 32,223
= 28,922 25,778
= 3,615 3,222
= 3,616 3,223
SSHML2SEAMY X& 362,766 337,680
= 290,212 287,028
= 36,277 25,326
= 36,277 25,326
307 QI2t0lH 362,766 337,680
= 290,212 287,028
& 36,277 25,326
i 36,277 25,326




2 A

Ral Joqs =1l X
Sl TOjol SXAHIA o MBOIE T
SA B SA(E) - NBAY - BaS of o o1 o
05 ple=a 32,766 337,680
NESHMASSEXALY 23 362,766,000& 362,766 337,680
= 200,212 267,028
= 36,277 25,326
= 3,277 25,306
SSEIESEXAIY WEH| K& 4,050 3,000
= 2,835 2,100
< 608 450
2 607 450
07 eI2t0lw 4,050 3,000
= 2,835 2,100
& 608 450
= 607 450
05 QItRAEZ 4,050 3,000
NESTOjIBSERANL DY) 2 4,050,0002 4,00 3,000
= 2,835 2,100
c 608 450
= 607 450
SOjOl BOIAE ®AZAS 7,769 0
& 261 0
= 7,508 0
101 21b| 6,000 0
10 JIZtHIZ2Z2NSE* 6,000 0




S FEOIMETIRID
Hy: FHoE =X S
CHol: FOHO! SXIAHIA U MEOIE X2l (EHol: &2

SA - SASA) - HEAY - BES Off &M I HHM HusZ
DZOHQ! HOJAlE H=Z AL 124 6,000,000 6,000 0 6,000
201 Ler2dy| 1,769 0 1,769
< 261 0 261
= 1,508 0 1,508
01 AtR2reltl 1,769 0 1,769
DS HOJAIE XA XY (ROHHI) 900,000 900 0 900
NEOHQ! HOJAE Ma=Z A} 869,000 869 0 869
= 261 0 261
= 608 0 608
=0 ZME2H 10,861,979 10,086,276 775,703
8,563,985 7,939,916 624,069
10,187 10,187 0
= 1,008,653 1,022,656 75,997
= 1,189, 154 1,113,517 75,637
=0 =MLz S0 X 9,460,939 8,965,568 495,371
= 7,519,465 7,119,376 400,089
= 10,187 10,187 0
< 963,573 915,932 47,641
= 967,714 920,073 47,641
II=MERE MASH X 6,297,524 6,454,570 A 157,046
= 5,038,020 5,163,656 N 125,636
< 629,752 645,457 15,705
= 629,752 645,457 15,705




A FMSTAD
HE: 20| MBS
el 2O EMEERAZL S0 XN EER-E))
SN -ZHH SR (ZAH) - HRAEY - BES Ol &FK J| & HInE2
307 QI2t0|& 6,297,524 6,454,570 157,046
= 5,038,020 5,163,656 125,636
< 629,752 645,457 A15,705
=z 629,752 645,457 A15,705
o 2YF2H 6,297,524 6,454,570 157,046
I ZMEEE MAH B 33 6,297,524,0002 6,297,524 6,454,570 A157,046
= 5,088,020 5,163,656 125,636
[ 629,752 645,457 A15,705
z 629,752 645,457 A~ 15,705
RS 2380 TA 14,750 17,550 2,800
= 11,800 14,040 NA2,240
< 1,475 1,755 A280
=z 1,475 1,755 A280
307 QI2H0IA 14,750 17,550 A2,800
= 11,800 14,040 NA2,240
< 1,475 1,755 A280
z 1,475 1,755 A280
01 222 14,750 17,550 A2,800
NXAIHES F¥5a0l 23X 14,750,000 14,750 17,550 A2,800
= 11,800 14,040 A2,240
= 1,475 1,755 A280
= 1,475 1,755 A280
JIZMEEE FH3H XA 2,287,450 2,011,500 275,950




2 A
X XH .
(=

el

=24 =20 X2

SN B S(3) - MRAY - BES 0l st p/E-L 2
o XI& = 1,829,960 1,609,200 220,760
< 228,745 201,150 27,59
= 228,745 201,150 27,595
2,287,450 2,011,500 275,950
= 1,829,960 1,609,200 220,760
S 228,745 201,150 27,595
i 228,745 201,150 27,595
S =t 2,287,450 2,011,500 275,950
JI=MEEE S0 Z& 2,287,450,000& 2,287,450 2,011,500 275,950
= 1,829,960 1,609,200 220,760
S 228,745 201,150 27,595
= 228,745 201,150 27,595
=0 XI& 104,060 124,060 220,000
= 83,248 99,248 216,000
= 10,406 12,406 A2,000
= 10,406 12,406 A2,000
104,060 124,060 220,000
= 83,248 99,248 16,000
= 10,406 12,406 22,000
= 10,406 12,406 22,000
t= 104,060 124,060 20,000
& UsEs0 Z & 104,060,000 104,060 124,060 20,000
= 83,248 99,248 216,000




ek
X XH -
(=

e

- SR(3A) - NRAY -

M

10,406
10,406

12,406
12,406

UL

45,060
23,280
21,780

49,500
25,500
24,000

VRN

43,560
21,780
21,780

49,500
25,500
24,000

10 JI2HM22 Xt

NE=EXT<0l 2

2 & 43,560,000

Mo

43,560
43,560
21,780
21,780

49,500

49,500
25,500
24,000

H

1,500
1,500

H

1,500
1,500
1,500

o o O |lo o

A

720
360
360

1,020
510
510

UL

720
360
360

1,020
510
510




S FEOIMETIRID
Hm: =0 ZMERE

Chelr 2D ZMBBIATN 20 D (9l @2

SN FH2 . (3H) - HRAY - BES Ofl A I3 HREZ

01 ALR22lHl 720 1,020 A300

fel 242 XAHIA 2 720,000& 720 1,020 A300

= 360 510 A150

= 360 510 A150

43,707 46,260 £2,553

2 34,965 37,008 £2,043

& 4,371 4,626 A255

= 4,371 4,626 A255

43,707 46,260 A2,553

= 34,965 37,008 £2,043

= 4,371 4,626 A255

2 4,371 4,626 A255

4512 43,707 46,260 £~2,553

=20 XI& 23 43,707,000& 43,707 46,260 22,553

2 34,965 37,008 £2,043

L 4,371 4,626 A255

2 4,371 4,626 255

=il 109,440 0 109,440

= 87,552 0 87,552

= 10,944 0 10,944

2 10,944 0 10,944

21240] & 109,440 0 109,440

= 87,552 0 87,552




SN OIS D
Hu: 20| ZMEEE
gl FOOIZMBLHLIN 201 N (5] @)
SN T SR(E) - MRAY - BYS il aro p[E-E" HIRS
307 I2t0lH S 10,944 0 10,944
= 10,944 0 10,944
01 d=2¢ =] 109,440 0 109,440
NI ZNESE S| 109,440,000& 109,440 0 109,440
= 87,552 0 87,552
S 10,944 0 10,944
s 10,944 0 10,944
HASE |RI EX3 A 297,120 0 297,120
= 237,696 0 237,696
= 29,712 0 29,712
= 29,712 0 29,712
307 QI2t0lH 297,120 0 297,120
= 237,696 0 237,696
e 29,712 0 29,712
i 29,712 0 29,712
01 =2+ =4l 297,120 0 297,120
NIz Baagt RIEES 273,240,000& 273,240 0 273,240
= 218,592 0 218,592
= 27,324 0 27,324
= 27,324 0 27,324
DI o2 RIEEXS 23,880,000& 23,880 0 23,880
= 19,104 0 19,104
& 2,388 0 2,388




2 A
X XH .
(=

el

>
==

Pl bt it
0% 0z
e flge 0

0
HL H &

8

X
(=}
=gk 20 X2

H WA
rerere
e

SA - B CRI(E0) - MIRAY - BISS Ofl & 7\ & o HIDE
|| 2 2,388 0 2,388
REARSl BN £ 1,401,040 1,120,708 260,33
2 1,044,520 820,540 223,980
= 135,080 106,724 28,35
2 221,440 193,444 27,99
NEPEEET 124,200 123,868 332
= 84,840 84,860 220
< 16,120 14,764 356
= 24,240 24,244 A4
307 S0 124,200 123,868 332
= 84,840 84,860 A20
= 15,120 14,764 356
2 24,240 24,244 A4
02 SIAHYBE 124,200 123,868 332
DXTELE SAX SE4g 2 3,000,002 3,000 2,640 360
< 3,000 2,640 360
DXSTEHE Sy B 121,200,0008! 121,200 121,228 A28
= 84,840 84,860 £20
= 12,120 12, 124 ~4
2 24,240 24,244 ~4
REI2 MY - Fle 650,062 407,866 242,196
= 520,048 326,292 198,756
= 65,007 40,787 24,220




SN FOIMETR D
Ha: 2O ZMEBRE
el MUEAIEe 88 =X (==RESE))
A - ZH . H2A(3) - HRAY - BLES Olf &F K JlEH Hnz2
NE2Z2AHY - S 2 65,007 40,787 24,220
307 QI2+0I& 650,062 407,866 242,196
= 520,048 326,292 193,756
< 65,007 40,787 24,220
2 65,007 40,787 24,220
05 QIZtRAErZ 650,062 407,866 242,196
NXE2Z2AY-2IE 2F 650,062,0002 650,062 407,866 242,196
=2 520,048 326,292 193,756
(= 65,007 40,787 24,220
z 65,007 40,787 24,220
2 Z2AHY 585,358 547,554 37,804
= 406,496 376,252 30,244
< 50,811 47,031 3,780
2 128,051 124,271 3,780
401 AlEHILE0YI 558,118 520,314 37,804
= 406,49 376,252 30,244
[ 50,811 47,031 3,780
z 100,811 97,031 3,780
04 Al&H 445,670 407,866 37,804
NE2Z A A 445,670,000 445,670 407,866 37,804
= 356,536 326,292 30,244
= 44,567 40,787 3,780
z 44,567 40,787 3,780




Mz fJ 4A
Ropre
S oz
J2 A e

& He
o

=

0
LR
02

SN EH .

S (3A) - NI2AY -

Jio

g

ng=sd f ot 174,050 171,130 2,920
= 7,200 12,400 25,200
= 50,639 67,424 A16,785
s 10,605 15,696 25,091
= 105,606 75,610 29,996

A 2t 174,050 171,130 2,920
= 7,200 12,400 25,200
= 50,639 67,424 A16,785
= 10,605 15,696 25,091
= 105,606 75,610 29,996

SEZZAY =& 164,350 155,550 8,800
= 50,639 67,424 A16,785

= 9,705 14,456 A4, 751

= 104,006 73,670 30,336

101 QIAdH| 154,500 145,700 8,800
= 50,639 67,424 A16,785

= 9,349 14,100 A4, 751

= 94,512 64,176 30,336

10 JIZtHZ22AsE+ 154,500 145,700 8,800
13322 oAdl ¢ 2 & 154,500,000 154,500 145,700 8,800
= 50,639 67,424 A 16,785

= 9,349 14,100 A4,751

= 94,512 64,176 30,336




2 A
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- SR1(B1A) - MR A

Jio

e

H

Mo

9,700
7,200

900
1,600

15,580
12,400
1,240
1,940

W

EURY

9,000
7,200
900
900

14,880
12,400
1,240

]

¥

J

Jn
0F
i
[pal

o

¥

Z& 9,000,000

H

Hon W

9,000

9,000
7,200
900
900

14,880
2,480
2,480
12,400
9,920
1,240




